Metoda Sit

Rysowanie wykresow sit wewnetrznych
W ramach statycznie niewyznaczalnych
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Zadanie: Narysuj wykresy sit N, T, M.
Zadanie rozwigz metodg sit.
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Okreslenie stopnia statycznej niewyznaczalnosci :

Uktad dwukrotnie
statycznie niewyznaczalny

-3=6-1-3=2




Schemat podstawowy statycznie wyznaczalny:
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Wykres Xi=1




Wykres X2=1




Wykres od obcigzenia zewnetrznego:
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Catkowanie wykresow:
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Catkowanie wykresow:
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Catkowanie wykresow:
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Uktad rownan kanonicznych metody sit
dla schematu dwukrotnie statycznie
niewyznaczalnego:

8y DX, + 8, DX, +3,, =0
Oy [IX; + 05, [X; +0,, =0

56D( 4D( +@:O

<ﬁ S = =T
_iD<1+iD<2 _28_,
| El 3E| 3E|

!
X, = —12,32kN
X, = 7,52kNm

dr inz. Hanna Weber




Tworzenie ostatecznego wykresu momentow:

12



36,64

36,64

13



36,64 36,64
|

o 2432
1232, : ;

dr inz. Hanna Weber

14



M =24kNm
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Wykres sit thgcych:
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Wykres sit normalnych:
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